
 

 

Notulen  MR- vergadering d.d. 18-10-2010 
 

Aanvang:  19.45 uur 
Locatie:  Obs de Bonckert 
Aanwezig: Math Berbers, Marijke Verdijk, Louise Franse,                    

  Marieke Hendriks, Leon Hendriks,  
  Gérard Zeegers, Petra Roelofs,  

  Juliëtte Vekemans en Bianca van Eck 
Notulant: Bianca van Eck 

 
Opening 
Math heet iedereen van harte welkom. Bij de MR-vergadering zijn Juliëtte Vekemans en 

Petra Roelofs namens de ouderraad aanwezig.  

 
2. Vaststellen agenda. 
De agenda is vastgesteld. 

 

3. Personeelsgeleding MR en taken.  
Louise is geïnstalleerd in de MR als Personeelslid. Zij neemt de taken over van Marijke. 

Marijke willen we  bedanken voor haar inzet voor de MR, Louise wensen we  veel succes 

toe. 

In 2011 treedt Kim Borg af, in 2012 treedt Bianca van Eck af en in 2013 treedt Louise 

Franse af. 

 
4.  Mededelingen directie en verdere actuele- en schoolse zaken . 

 Gérard is bezig met de begroting van 2011 en met het MIP. Gérard komt de 

volgende keer terug op de financiën. 

 De ontwikkelingen binnen de TSO worden met aandacht en ook met enige zorg 

gevolgd. We hebben de afgelopen maanden enkele aanpassingen gedaan (meer 

lokalen gebruiken, meer vrijwilligers inzetten, aanbod uitbreiden). Er is een 

subsidie aangevraagd voor cursussen. De vrijwilligers willen graag getraind 

worden in conflicthantering en EHBO. Gérard gaat onderzoeken  of we op termijn 

meer professionals in kunnen schakelen. 

 Tijdens de volgende vergadering presenteert Gérard de nieuwe schoolwebsite. 

 De Bonckert groeit. Op 1 oktober telde de Bonckert 177 leerlingen.  

 Congres de Bonckert zaterdag 5 februari: Tijdens de studiedag van 4 oktober zijn 

de eerste gerichte voorbereidingen getroffen voor het jubelcongres van de 

Bonckert op zaterdag 5 februari. Een werkgroep treft de voorbereidingen, de 

overige teamleden participeren in die werkgroep waarvoor zij de meeste affiniteit 

voelen. De voorbereidingen zijn nu in volle gang; vier experts, voor taal, rekenen, 

kindzorg en social media, zijn ingehuurd om onze wensen mee vorm te geven. 

 Daarnaast willen we ook ouders van de school inzetten voor het facilitaire en 

logistieke deel van het congres.  

 Onderwijsplein: Op maandag 11 oktober is het geplande overleg van de 

werkgroep “onderwijsplein Boxmeer” door de gemeente gecanceld. In de 

regionale pers werden onlangs de beelden getoond van de nieuwe 

JenaplanVOschool.  

 Gérard maakt zich zorgen over de voorgenomen plannen van Pro en de gemeente 

om op het grasveld te gaan bouwen.  



 

 School en Veiligheid/veiligheidskaart: Op woensdag 22 september waren alle 

Landvancuijkse basisscholen uitgenodigd voor een werkbijeenkomst “School en 

Veiligheid”. Gérard vertegenwoordigde daar de Invitarescholen. Wij streven er 

naar om aan het einde van het schooljaar 2010-2011 een sluitend SVP klaar te 

hebben. 

 
5. Ouderparticipatie congres van 5 februari: hoe betrekken we ouders 
erbij?      
De O.R. wordt op 4 november van 15.45-16.45 uitgenodigd om bij de presentaties over  

de workshops te zijn. Het laatste half uur gaan de groepen verder. De O.R. kan 

aansluiten bij de werkgroep facilitair en logistiek. De O.R. wordt op de hoogte gehouden 

door het team. 

 
6. Punten Ouderraad: 
De O.R. vindt het prettig om minimaal 2 keer per jaar de vergaderingen van de M.R. bij 

te wonen. 

In de volgende vergadering wordt besloten wat de ouderbijdrage per kind moet zijn. 

In de M.R. is een klacht neergelegd over het pedagogisch handelen van het 

badpersoneel. Louise gaat met Petra in gesprek. Op 23 november komt dit punt terug op 

de agenda. 

 

7. Ingekomen en uitgegane post: verslag van de schoolcontactpersoon: 
Het verslag van de schoolcontactpersoon is besproken. 

 

8. Notulen van de vergadering van 15-09 2010 vaststellen. 
De notulen van 15-09-2010 is vastgesteld. 

 

9. Rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

 
 

 
 

 


